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1. Egy varéazslo bezart végtelen sok manét egy borténbe. Mindenkinek a fejre réavara-
zsol egy sapkéat és mindenki csak tgy juthat ki, ha az eltalalja a fején 1évé sapka
szinét (egyszerre kell tippelniiik). Azonban, ha valaki megnézi a sapkajat vagy
megmondja a masiknak mi van a fején, akkor a biibdj azonnal kévé valtoztatja.
Tippelés el6tt megbeszélhetnek egy stratégiat. Mutassuk meg, hogy tudnak ugy
tippelni, hogy legfeljebb véges sokan tévedjenek.

2. Meddig loghat ki egy kartyavar az asztalrol? Avagy épitsiink kartyavéarat ugy, hogy
minden adott [ > O-re van olyan N lapbdl all6 pakli, hogy beléle épitett kartyavar
széle [ méterre van az asztal szélétsl, amin a kartyavar all.

3. Van egy kép a falon. Olyan furcsan van fellbgatva két szogre, hogy akdrmelyik szoget
kiveszem a kép leesik a falrol. Hogyan lehetséges ez?

4. Otto egy sivatagi expediciot szeretne szervezni. Otté tudja, hogy a sivatagon atkelni
legfeljebb 150 nap. A kulacsa azonban véges, benne 1 napra elegend§ viz lehet.
Viszont felvehet a sivatag szélén 1évE varosban segitSket (akarhanyat), akik elviszik
a szamara sziikséges vizet. A segitGk kulacsaba is egy napra elegendd viz lehet
legfeljebb. At tud-e jutni sivatagon, ha

(a) lehet lerakatokat késziteni.
(b) vizet csak kulacsbol kulacsba lehet nteni.

Fontos az is, hogy nem szeretnénk, ha a segit6k szomjan halnanak.

5. Tegylik fel, hogy adott egy végtelen négyzetracs, és a vizszintes tengely alatt minden
négyzetbe tettiink egy korongot. Egy megengedett 1épés a kovetkezs ha egy sorban
vagy egy oszlopban két korong egymés mellett van és az egyik mellett van egy
szabad hely, akkor a masikkal ,atugorhatjuk” az el6bbit a szabad pozicidba keriilve.
Amelyiket atugrottuk azt levessziik. Fel lehet-e jutni akarmilyen magasra igy?

6. Van egy nem feltétlen szabalyos érménk, amely p valoszintiséggel fejet ad, és 1—p-vel
irast. Allitsunk el§ 1/2 valoszintiségii eseményt!

Beadandé feladatok

40. A sikon az origobdl kiindulva egy rozsomék szalad allandé (de ismeretlen) sebes-
séggel. Tudjuk, hogy a sebessége egy fix valés vektor. Mi minden perc elteltével
ledobhatunk egy 1m x 1m nagysigu csapdat, ami az éppen ott talalhato allatokat
befogja. El tudjuk-e kapni a rozsomakot véges idd elteltével, ha tudjuk, hogy mikor
indult, és elGszor az els6 perc végén dobhatunk le csapdat? (3 pont)

41. Adott 7 pont az egységkorlapon. Igazoljuk, hogy kivéilaszthato koziiliik ketts, me-
lyek tavolséga legfeljebb 1 egység. (3 pont)

42. A feladat teljesen ugyanaz, mint a feladatsor 5-6s feladata, de most lehet atlosan is
lépni. (5 pont)
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